

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА

от 2 8 МАЯ 1950 . . .

г. Ставрополь

Газета №

Новые постановки театров

Краевой драматический театр, гастролирующий сейчас в городах Кавказских минеральных вод, работает над двумя новыми постановками. Он готовит пьесу Бориса Лавренева «Голос Америки». Ставит ее заслуженный артист РСФСР А. Е. Марионов. Идут репетиции комедии Лопе-де-Вега «Умная дуручка» («Умная для себя, дура для других»). Комедия пойдет в постановке главного режиссера театра заслуженного артиста РСФСР Г. И. Гуревича.

«Голос Америки» зритель увидит на Кавминводах в середине июня, а «Умную дуручку» — в начале июля в Ставрополе. Де-

корации к обеим пьесам пишет художник А. К. Свищев.

Репертуар Черкесского областного драматического театра пополнится вскоре пьесой «Кавалер Золотой Звезды», инсценированной Н. Мелибеевым и Г. Гуревичем по одноименному роману дважды лауреата Сталинской премии С. П. Бабаевского. Ставит пьесу режиссер Е. И. Скляр.

Музыкальную комедию «Борневильские колокола» Планкета готовит краевой театр музыкальной комедии. Премьера состоится в г. Ставрополе в первых числах июня. Режиссер спектакля М. Н. Нильский.